

# 臺灣週~ 臺灣各地文化與美食之旅

■學務處課外活動組 王慶煌、陳惠亭組長

**臺**灣，土地雖小，但蘊含豐富資源，每個縣市都有其特色、物產、風土人情，為了讓身在這塊土地的我們，有機會了解台灣文化與美食，11月中旬學校舉辦台灣週活動，由學生會邀約聯誼性社團台灣各友會一同舉辦，此活動已連續幾年且逐年擴大，獲得師生好評。

台灣週活動對校園各個角色都有其重要意義，對於各友會來說，這是一個提供家鄉美食撫慰離鄉學子的時刻，也是驕傲宣傳地方特色與文化的場域。熱鬧非凡的一週，讓參與師生天天大啖各地美味特產、聽著歡樂樂音、隨著想像環島旅行的浪漫；也讓僑生和外籍生感受寶島各地的人文與熱情，安定了他們遠到而來的心。

台灣週系列活動內容豐富，各友會攤位藉由闖關活動及互動小遊戲帶領大家了解地方特色文化，幫忙澄清許多容易被誤會的地標或是地點，讓參與者了解哪些地方特產才是獨有且值得推薦的。主辦單位學生會今年更精心製作了一本精緻、實用且具紀念價值的行事曆筆記本，通過闖關集點就能夠獲得，讓參與者能將所見所聞收藏於內。除了文化美食，每天中午還有各具特色的音樂陪伴著午餐時光，有古箏社營造的神秘中國風、古典吉他社彈唱的優美旋律，以及民謡吉他社與熱音社的歡樂快節奏。不同的社團一起共襄盛舉，即使飄著綿綿細雨也不減大家的熱烈參與。帶著快樂悠閒的心情閒逛於此，倘佯在一年一度的盛事中，人人臉上充滿著笑容與歡樂，讓校園憑添溫馨幸福的氣氛。



▲除文化美食，活動亦結合音樂性社團演出

學生會藉由資源的整合，聯合友會共同辦理台灣週，為友會創造了更多的經濟效益，更重要的是以輕鬆活潑的方式，讓參與者瞭解到台灣各地的文化與美食。「身在台灣，認識台灣」，讓我們對於自己所生活的這片土地，有更進一步的了解與接觸，帶給大家的不只是文化交流，還有更多的歸屬感與熱情。參與其中的人都能感受到，最美的風景不只是在各地的瓊樓金闕或是天然的鬼斧神工，更多的是當地人希望你在他們的文化中所得到的感動。無論來自台灣哪個角落或是多遙遠國度的您，相信都能夠接收到高醫學生會和社團們傳達的這一份暖暖心意！期待明年再相會~~



▲各友會透過活動宣傳家鄉美食及地方特色